

Минутка лицемерия от Медведева

Премьер-министр России призвал мировое сообщество к использованию «мягкого права»: учитывать и использовать нормы межгосударственных структур и обсуждать их на площадках ООН, Европейского союза, стран БРИКС и СНГ.

С таким заявлением Медведев выступил 18 мая на VI Петербургском международном юридическом форуме.

При этом российский премьер отметил, что Россия готова исполнять законные решения иностранных судов.

«Наша российская правовая система остается открытой для признания и исполнения иностранных судебных решений — легитимных иностранных решений. Если они соответствуют нашему законодательству», - сказал Медведев.

«Доверие к праву — единственный путь к разрешению кризиса, единственно верный путь. Каждое решение, нормативный акт должны соответствовать ключевым принципам», — добавил премьер-министр.

Россия все больше обособляется от международного права, отказываясь исполнять решения международных судов.

Напомним, в середине декабря 2015 года Владимир Путин подписал закон, по которому Россия теперь в праве не исполнять решения ЕСПЧ.

Закон вносит поправки и расширяет полномочия конституционного закона «О Конституционном суде РФ». По новому закону Конституционный суд сможет давать заключение о невозможности исполнения решений международных судов, если они противоречат конституции РФ.



Запрос в КС о неисполнении того или иного решения международных судов смогут отправлять президент, правительство или уполномоченный орган, например, Минюст. Если КС постановит, что решение международного суда противоречит Конституции, то оно не будет исполняться в России.

Как изначально заявляли авторы законопроекта, Россия благодаря поправкам сможет обеспечить правовой суверенитет и противостоять «тенденциозным решениям», требующим крупных компенсаций из бюджета. Новая норма должна помочь отстоять правовой суверенитет России и верховенство КС.

Ранее в апреле Конституционный суд России впервые допустил отказ от исполнения решения Европейского суда по правам человека.

Речь идет о решении ЕСПЧ по делу «Анчугов и Гладков против России», которое признано противоречащим Конституции России. Россиян Анчугова и Гладкова приговорили в России к смертной казни за убийства и хищения, позже наказание заменили на длительное лишение свободы.

Фото: www.vedomosti.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com

ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 6876

19.05.2016, 20:13 📌 793

URL: <https://babr24.com/?ADE=145120>

Bytes: 2550 / 2313 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)